

江澤民為何迫害法輪功

香港《前哨》雜誌曾刊登“江澤民終生後悔的兩大事件”，揭示了江澤民的自認告白：這輩子做過兩件愚蠢之事，一是美國轟炸南斯拉夫時，下令中國大使館人員不能撤退。二是打壓法輪功。

權力欲、妒嫉心極強的江澤民，認為煉法輪功的人太多，是在和黨“爭奪群眾”。同時，法輪功學員的高尚道德，反襯出中共的一切不正，也是江澤民不能容忍的。

1998年下半年，以喬石為首的部分全國人大離退休老干部，對法輪功進行了深入的調查研究，得出“法輪功於國於民有百利而無一害”的結論，還提到“得民心者得天下，失民心者失天下”的古訓，江澤民大為不悅。此後，江澤民及其黨羽不斷製造事端，不顧其他六個政治局常委的反对，於1999年7月20日發動了對法輪功的迫害。

中共的本質是“假、惡、鬥”，與法輪功的“真、善、忍”是根本對立的。中共江澤民集團迫害法輪功，是其本質決定的。◇

中共炮制“天安門自焚”偽案



▲栽贓法輪功的“天安門自焚”偽案中的王進東在自焚時衣服已被“燒”焦，但最易燃燒的頭髮大部分完好，兩腿間盛汽油的塑料雪碧瓶也翠綠如新。有常識的人都知道，汽油着起火來，能达到500多度，人在这汽油大火中不用一分钟，就能被烧死。然而，王进东稳坐不动，声如洪钟似地喊口号。这不是在演戏吗？◇

上半年內蒙古赤峰法輪功學員被迫害情況綜述

【明慧網】（明慧網通訊員內蒙古報道）二零二四年上半年，據明慧網報道，赤峰市至少有13名法輪功學員被綁架，2名法輪功學員已被構陷到檢察院、法院。至少24名法輪功學員被騷擾，1名法輪功學員被迫流離失所。元寶山區法輪功學員蘭清忠、赤峰孫曉明已被構陷到檢察院、法院，面臨司法迫害。因邪黨封鎖消息，還有迫害法輪功學員的事件沒有被曝光出來。

在二零二四年上半年，赤峰市及各旗縣區警察、街道、社區人員騷擾多名法輪功學員，有的警察打電話騷擾法輪功學員，說什麼要讓寫“不煉功的保證”等。有的打電話騷擾未修煉的家人，給家人施加壓力，讓家人恐懼不安，正常的生活秩序被打亂。有的警察非法闖入法輪功學員的家里實施抄家、綁架、搶劫財物等。

一、被綁架的法輪功學員

1、松山區劉福安、郝平、何桂霞被綁架

二零二四年一月十日下午，劉福安、郝平夫婦在赤峰市松山區夏家店鄉因送給一人台曆，夫妻二人被綁架，警察到家里非法抄家，掠走教人向善的法輪大法書籍及修煉用的物品等。

二零二四年二月二十七日上午，赤峰市松山區夏家店鄉派出所的警察又到劉福安、郝平家再次把二人帶走，挾持到松山區看守所拘留迫害。

赤峰市松山區法輪功學員何桂霞，在講真相救人時被綁架。

2、元寶山蘭清中和胡秀麗夫妻被綁架

二零二四年五月十一日，赤峰元寶山警察協同遼寧警察綁架了蘭清中和胡秀麗夫妻。蘭清中被非法關押在遼寧朝陽看守所。胡秀麗被放回。



3、二零二四年五月十一日，赤峰市紅山區孫曉明和張鳳俠夫妻被綁架，孫曉明被非法關押在紅山區東城看守所，張鳳俠被放回。

4、赤峰市新城区杜再麗被綁架

二零二四年五月十三日，內蒙古赤峰市新城区全寧街社區人員伙同片警到法輪功學員杜再麗家騷擾，開門後看到家里有幾人在，以為是有人在聚會，片警就回到轄區派出所叫來了五、六個警察開來三輛警車，在後來經了解，原來是杜再麗的八十多歲的母親要去醫院住院，家里的幾個人是杜家姐妹，要陪母親到醫院。警察綁架杜再麗到派出所，走之前，把杜家準備去醫院用的私家車後備箱都打開查看，發現都是住院的用品。當天下午被綁架幾個小時後，杜再麗回家。

5、寧城法輪功學員呂通鋼的父親遭綁架，呂通鋼被迫流離失所

二零二四年五月二十一日，寧城县大明鎮派出所與寧城县公安局國保大隊一伙警察，在早上8點，突然闖入法輪功學員呂通鋼家中，家中只有一個75歲的老父親在家，警察未聽老人劝阻，直接非法抄家，到處搜找翻查，把所有的大法書籍、磁帶、光盤師尊法像、台式電腦一套、打印機等相关設備，其它個人用品不詳。當天把老人帶到公安局進行非法審訊，並把手機扣留至今未還，後把老人送回家。

據悉，他們為了非法抓捕呂通鋼，一直蹲守到晚上十點多鐘，因為他們通過村長了解到呂通鋼經常在晚上下班後，回家看望父親。因工作原因，呂通鋼沒（見下頁）

(接上页)有回家,现吕通钢有家不能回,流离在外。

6,敖汉旗李敏芬等三名法轮功学员被绑架

内蒙古赤峰市敖汉旗贝子府镇派出所所长宫德星、民警吕天聪、卜伟杰等,在六月二十八日上午,闯入法轮功学员李敏芬家里,抢劫走了十多本法轮功书籍和法轮功师父法像,门口贴的对联福字也全揭下劫走。

他们把李敏芬绑架到派出所之后,又闯入同村法轮功学员赵雅蓉家里,揭走了门口贴的对联福字,并抢走了法轮功书籍和法轮功师父法像。李敏芬被拘留迫害七天,赵雅蓉被拘留迫害五天。

在七月一日,他们又闯入同村法轮功学员李凤花家里,抢走了法轮功书籍《转法轮》和法轮功师父法像,李凤花被拘留迫害五天。

二、至少 26 名法轮功学员被骚扰

1、元宝山至少三名法轮功学员被骚扰

二零二四年三月,在赤峰市及元宝山区政法委、610 的指使下,元宝山区社区人员、警察打电话骚扰法轮功学员。二零二四年四月,张姓、李姓等至少三名法轮功学员被骚扰,警察和街道社区的人员,到法轮功学员的家里,企图胁迫法轮功学员写“不炼了的保证书”。内蒙古巴林左旗社区片警骚扰法轮功学员

二零二四年四月中旬,内蒙古赤峰元宝山区平煤集团强迫在职的党员职工签“承诺书”。“承诺书”上,必须写上:我叫什么名,身份证号是多少,承诺不参加什么封建迷信活动等等,其中有一条是不参与反对“马列主义”的宣传活动,实际上就是不让参与反对共产

邪党。

“承诺书”上没有明说反对法轮功,但从中共多年的诽谤宣传中,“承诺书”非常明显的暗指不让相信法轮功。平煤集团的职工得人人签字,否则就要面临失业。

赤峰市元宝山区 610、政法委、公安局四处发“通告”诱惑民众参与迫害法轮功

二零二四年三月,赤峰元宝山区 610、政法委、公安局联合发出怂恿民众恶意举报法轮功学员的通告,对(恶意)举报者要给予奖励等。接着一些社区就在微信群里群发这个恶意通告。在金河湾小区里,还到处张贴这个通告。

2、巴林左旗至少 7 名法轮功学员被骚扰

二零二四年四月二十二日上午九点多,法轮功学员郑桂芝被警察双喜等人骚扰。

巴林左旗东城区派出所的姓赵的警察、双喜,还有一个女的,开着警车找法轮功学员的住处,打听法轮功学员下落,骚扰法轮功学员,私闯民宅,强行拍照。现已知被骚扰的法轮功学员有:郑桂芝、马洪慧、王晓燕、李玉梅、李圣君、李玉岚。

二零二四年六月二十七日中午,内蒙古赤峰市巴林左旗法轮功学员李圣君的老伴接了一电话:(0476—7886590)说是社区的。因孩子的事让李去一趟社区。

下午,李圣君和老伴去了社区,社区的人说,要照相,李圣君的老伴问:不是每年年底才照吗?社区的人说,今年现在就要照。李圣君和老伴照完相后说没事我们回去了,一女的说等一下,我问问照的行不行。她按一下手机,东城派出所的王占奎就来了。李圣君问王占奎这一切都是你安排的?王说

是。王占奎问李圣君,你们还联系吗?李圣君不回答。这时又一个女的举着手机就给李圣君录像。遭李圣君强烈抗议,那个女的不听,还继续录。李圣君问王占奎这个女的是哪儿的?王说是我们所里的。李圣君说:你们到底要干什么?你们在知法犯法,你们这是骗子行为。王占奎说对不起,大姐。李圣君的老伴也大声谴责他们的骗子行为。

3、赤峰市宁城县多名法轮功学员被骚扰

二零二四年五月七日,赤峰市宁城县汐子镇刘姓、宁姓等至少七名法轮功学员被骚扰,乡镇的综合办人员去法轮功学员家里,询问是否还在继续炼法轮功,接着就劝写个“保证”说不炼了,以后就不再来了。法轮功学员拒绝签字。他们就说:不签字的话,将要影响子孙的学业、工作等。有的是打电话骚扰,有的法轮功学员三番两次的被骚扰,企图强迫法轮功学员签下“不炼法轮功的保证书”。

4、赤峰市区至少 7 名法轮功学员被骚扰

五月十三日之前,赤峰市区多名法轮功学员被骚扰,已经知道的有:聂淑琴、张秀霞、大明、张姓夫妻同修、屈亚忠、黄亚德,警察和社区人员到家里照相、录像,让签字;都被拒绝。

5、喀喇沁旗王姓、梁姓等至少两名法轮功学员被骚扰

喀喇沁旗的社区、村委的人员,逼迫法轮功学员写“不炼功的保证”,索要本人照片等。



走近法轮功

法轮功也称法轮大法,是由李洪志先生于 1992 年 5 月传出的佛家上乘修炼大法,以“真善忍”为根本指导。经亿万人的修炼实践证明,法轮大法是大法大道,在把真正修炼的人带到高层次的同时,对稳定社会、提高人们的身体素质和道德水准,也起到不可估量的正面作用。

至今已弘传 100 多个国家和地区,法轮功的书籍被译成 40 多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过 5800 多项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬,但却在中国大陆一地受到残酷迫害。◇

